
;ü:»M

IV. évfolyam. 99. szám. Marosvásárhely, 1901. október 26.

Előfizetési díj helyben:
Egész évre 10 kor. — HU. 
Egy hóra . . — , 90 , 
Egy hétre . — , 20 „

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . . . 11 kor
Eél évre....................7 ,

Egyes szám 4 flllér.
SZEKELTSEB

POLITIKAI NAPIIzAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Főtér ?. szám alatt.

Ci­

liid ü tó sok □ ezin. 8 fi lór, 
Iparosok és keroskodók kod 

ve/ményben részesülnek.

NyIIttér soronként 4» till.

Kiadja a marosvásárhelyl függetlenségi és 48-as párt 
támogatásával

a „8 £ É K E L Y 5 É G“ lapkiadóvállalat.
Felelős szerkesztő :

SZ. SZAKÍTS PÉTEf*. Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Okvetetlenkedés.
Nem hagyhatjuk szó nélkül azt a 

hajszát, melyet nehány okvetetlenkcdő 
uraság indított Makkai Zsigmond or­
szággyűlési képviselővel szemben.

A Légrádi & eomp. ezég beltagjai 
semmikép sem tudnak bele nyugodni 
abba a esufos és országos hahotával fo­
gadott vereségbe, a melyet szenvedtek.

Pedig egy legújabb jelenségből is 
okulhattak volna.

Az ősi székely becsület szálló igévé 
vált a székely földön és beláthatták, 
hogy a kit útjában talál, azt kérlelhet- 
lentil összetöri székely géniusz.

íme az összes hazai lapok tárgyal­
ják az egy napos szerkesztő históriáját, 
a ki szintén az ősi székely becsület 
ellen vétett és menthetetlenül abba a 
semmiségbe dobatott vissza, a honnan 
kikerült és megvagyunk győződve ar­
ról, hogy az a nehány okvetetlenkcdő 
ur, a ki nem fér a bőrében, szintén 
megfogja kapni a maga jutalmát.

Meg is érdemlik, mert a közvéle­
mény tisztában van azzal, hogy mun­
kájukat semmi nemesebb ezél nem ve­
zeti, hanem csupán csak a szenvedett 
csúfos vereség miatti bosszú.

A bosszú pedig rossz tanácsadó.
Úgy hallottuk, hogy ezen bosszú mü­

vének egyik nagy mestere épen alis­
pán! állásra áhítozik.

Nó szép alispán lenne!
Még csak az kellene a mi székely 

népünknek, hogy azon ember kormá­
nyozza, a ki a nép előtt meghajolni 
nem akar és a kinek a nép embere 
nem kell!

Ugyan, ugyan. Nem gondolja-e meg, 
hogy egy alispánságra érdemes és hi­
vatott embernek a szivén legelső sor­
ban is vármegyéje nyugalma kell fe­
küdjék ? !

Minek tehát részéről a nagy hajsza ?
Miért igyekszik egy választó kerület 

I belbékéjét feldúlni és a politikai indu­
latok veszedelmes hullámait felkorbá- 

I esőini?

Nem fél-e, hogy épen ezen hullámok 
fognak feje fölött összecsapni ?

Nyíltan kimondjuk, hogy a ki a po­
litikai szenvedélyeket lecsillapodni nem 
engedi: az megyéje ellen vét és az a je­
len esetben a székelységnek legrosszabb 
embere, mert hiányzik benne a tappin- 
tat és az önmérsékletnek legelemibb 
bölcsessége is.

A nép emberének semmikép sem 
nevezhető az illető; a nép vezetésére 
pedig éretlen és legkevésbbé sem al­
kalmas, sőt azt is kimondjuk nyíltan, 
hogy az az ember a mi székely né­
pünket nem ismeri; tehát nem is méltó 
arra, hogy a székely nép vezetője, 
tanácsadója és egy székely vármegye 
első tisztviselője legyen.

Ám folytassa csak akna munkáját. 
A székelység talpon áll és bizonyára 
megfogja adni a kellő jutalmat.

Méltóságos alispán ur! Úgy tudjuk, 
hogy Méltóságod egy rendeletét is adott 
ki hivatalos lapjában, a melyben a vár­
megye tisztviselőit az uj aera törvény­

A „SZEKELYSBG“ eredeti tárnia.
A nagymama emlékei.

Irta: Bednai Rózsi kn. (2)

— Oh mondja ol édes nagymama kö- 
nyörgött Margit.

— Gyermek korunkban is mennyi mesét 
mondott a mi szüntelen mese hallgató ké­
résünkre, most már mondjon egy olyat 
nagy leány unokáinak, moly ifjú korának 
édes emléke, nevezetes mozzanata, epizódja 
— mondta Margit.

— Szájhagyomány utján fenn marad a 
családban, tisztelettel említve száll ajkról- 
ajkra, mondta Sárika, kinek megbocsáj tható 
ez okoskodó megjegyzése, mert a felsőbb 
leányiskola harmadik osztályát járja s az 
irodalomból épen most tanulják a mondát, 
a regét — népmesét.

— S az uj század Yörösmarthija majd 
rábukkan s feldolgozza románcznak — súgta 
fülembe Bérezi.

Én nagyon bosszankodtam reá, pedig 
neki is megbocsájtható az ilyenféle élezés 
megjegyzés, mert állandóan abban a hibá­
ban szenved, hogy nem tud semmit elég 
tisztelettel venni ős mindent kifiguráz. Nem 
hiában nevezik öt a gimnázium viczczmos- 
terének.

— Téged a leghatározottabban kizárunk 
a hallgatóság köréből — feleltem Berczi- 
nek bosszankodásomat nem palástolva. — 
A te jelenléted annyi volna, mintha egy 
vallás profánizáló végig hallgatna egy is­
tentiszteletet.

— No most az egyszer megemberelem 
magamat — mondta megnyugtató hangon 
a fivérem.

— Nagymama, édes nagymama mondja 
el azt a szép mosót, hiszen a kíváncsiságot 
már felkeltette bennünk s most ugy-e ki is 
fogja elégíteni? — mondtam én, mint leg­
nagyobb létemre a jogosult szószóló.

Egy édes, hamis mosolyt láttunk a jósá­
gos szép öreg arezon, melyet a múlt em­
léke feletti mólázás varázsolt vissza az el­
tűnt ifjú korból. És elképzeltük a tipegő,

gyöngéd asszonyt a fiatal leány külsejével, 
viselkedésével és bolió álmodozásaival. Ez­
után hallgattuk a mesét.

A mint szemügyre vettem a Lili bokré­
táját, nem is tudom hogyan, épen most, 
épen erről a szál verbénáról eszembe ju­
tott az első, a gyermekkori ideálom. Néztem 
a csikós fűszálat és mintha hozzá lenne va­
rázsolva egy arcz. És mily csoda ! Egy napra­
forgó is előtoppant emlékezetemben, mely­
hez a harmadik, az utolsó regényem fűző­
dik. E három virág — a három ideál em­
lékezete.

A napraforgó említésénél egy künycsepp 
lopodzott szemeibe, fejével szomorúan bólint­
hatott s mi azonnal kitaláltuk, hogy a napra­
forgóhoz fűződő emlék szegény nagyatyánkra 
vonatkozhatok.

Nagyanyuskám, a verbenás történetet, 
a süldő korból valót mondja el legelőbb — 
sürgette az öreget Sárika.

Csak te értei kronologikus rendhez 
ugy-e ? — kötekedett Sárikával Bérezi. — 
Vagy persze, ez érdekel téged leginkább, 
a te korodba való regény. Majd ötven év

Az osztálysorsjáték sorsjegyei megérkeztek! 12'fcoI. - o *4=,. i*. bö^u.
kaphatók. Kérem a tisztelt közönséget, szerezze be nulláin sorsjegyeit, pontos és diserét kiszolgálásról biztosítom. 
Vidékre portómentesen küldöm! — Háltam nyertek: 15802. számú 10.000 koronát. 65579. szánni 10.000 
koronát, 51662. számú 2000 koronát, 51669. számú 2000 koronát, 51659. szánni 1000 koronát, 93982. 
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könyvére figyelmeztette s eltiltotta a po­
litikai vigéezkedésektc’il.

Azt kérdjük, komoly volt-e az a ren­
delet ?

Es igazán a jog, törvény és igazság 
lelkét lehelte-e abba ?

No, hát ha komoly volt. ismét kérd­
jük: volt-c foganatja?

El meri-e mondani alispán nr. hogy 
tisztviselői egytől-cgyig távol tartot­
ták magukat a választások alatt és 
távol tartják magukat a választás után 
a politikai hetvenkedésektől ?

Mi úgy ismerjük alispán urat, mint 
a ki szavának ura szokott lenni és ér­
vényt is tud szerezni, ha akar.

No, ha igen és ha mint a várme­
gyéje első tisztviselőjének igazán szi­
vén fekszik a vármegye sorsa és bel- 
békéje: akkor sújtson le erélyes kezé­
vel és a törvény hatalmával és tiszt­
viselőit küldje — dolgozni !

Mert biztosítjuk, hogy ha a székely 
név választottja ellen tovább fog dol­
gozni a hajsza: akkor olyan feikaya- 
rodás lesz ebben a vármegyében, a minő 
még nem volt,

POLITIKAI HÍREK.

mindannyiszor, valahányszor n képvijj^ö- 
ház ülést tart. A nyomtatott blanketta, 
melyen csak a dátum töltendő ki, ezúttal 
csak annyiban bír különösebb érdekesség­
gel. hogy az uj képviselőhöz első ülését 
jelenti. Elmondja a mi különben már 
köztudomású. hogy az első ülés október 
L’ti-án, szombaton délelőtti 10 órakor lesz.

Az első ülésen Csávossy Béla háznagy, 
kinek megbízatása az uj háznagy választá­
sáig ,terjed, üdvözölni fogja az újonnan 
megválasztott képviselőiül/ tagjait és fel­
fogja hívni Madarász Józsefet, mint a ház 
legidősebb tagját, hogy a korelnöki széket 
foglalja el. A körjegyzők kijelölése után a 
képviselők átadják meghízó leveleiket, mire 
a miniszterelnök értesíteni fogja a házat, 
hogy ű felsége az uj országgyűlést hétfőn, 
október 28-ág trőnbeszéddel fogja meg­
nyitni. Madarász József korelnök, ki elvi 
álláspontjánál fogva a trónbeszéd meghall­
gatására abból az okból nem megy Budára, 
mert a királyi váriakra ilyenkor a sárga- 
fekete lobogót is kitűzik, ezúttal is tilta­
kozni fog ez ellen és elhagyja a korelnöki 
széket, mire Fabiny Teufil volt igazságügyi 
miniszter fogja azt elfoglalni és mint kor­
elnök a képviselőket trónbeszéd meghallga­
tására vezetni. Másnap, október L’d-én új­
ból felolvassák a tiónboszédet, mire a kép­
viselőház hozzá fog végleges megalakulásá­
hoz.

zolva, le egész. Cserey Ákosig minden- 
hit becsapott, a leihez hozzá férhetett.

A tegnap kellett volna iizelmei fö­
lött a helyi törvényszéknél a büntető 
igazság szolgáltatásnak Ítélkeznie, de 
az ipse nem jelent meg a tárgyaláson 
miért azt elnapolni kellett.

A legközelebbi főtárgyalás azonban 
miatta nem fog már elnapoltatok 

mert karhatalom fogja kioktatni a 
pontos megjelenésre.

Gyilkos férj.
Adat az emberben.

Bestiális hitves-gyilkosságról kúpunk hirt 
Mozőtelogdről. Egy emberi szörnyeteg mog- 
számlálhiitlan késszurással megölte a fele­
ségét. azután apró gyermekeivel az anya 
holtteste mellett fogadtatta inog, hogy a 
borzalmas bűnnek nem lesznek árulói, l’intyo 
János vasúti munkás már régen rósz viszony­
ban élt feleségével a kitől hárem gyer­
meke származott, mert az asszony va­
gyonkáját nem akarta a férj nevére Íratni. 
Emiatt állandó háborúskodás volt a házban 
s a szerencséden menyecske számtalan 
esetben éjnek éjszakáján verte fel a szom­
szédokat. hogy az őrjöngő ember dühe elől 
meneküljön. Tegnap délelőtt 10 órakor kissé

Egy szédelgő áldoktor.
(Több marosvásárhelyi és megyei ur becsapása.)

Még élénk emlékezetben van, hogy 
P. Radolfi Rezső ki magát a filosof. 
és filol. tudósának és Magyarország 
vármegyei és városi mii szerkesztőjé­
nek adván ki, miként csapta be vár­
megyénk és városunk legelőkelőbb 
családjait, azt Ígérvén t. i. hogy a 
családok történetéről a megírandó míi-

pityókosan állított be a portájára Pintye 
1 János s összeszólalkozott a feleségével. Bő­

vül pörlekedés után a szobába vonszolta 
■ az asszonyt, a bent .játszadozó gyerekeket 

pedig kikergette.
Takarodjatok, mert kitiprom az anyá­

tok belét!
A dühöngő ember beretcszelte az ajtót 

s bottal, majd késsel rohant feleségének s 
u szerencsétlen asszony testének minden 
részét össze-vissza sebezte, végül pedig 

1 felesége szemét is kiszúrta. A boldogtalan

A képviselőhöz első ülése. Kegele 
János, a képviselőházi iroda főigazgatója, 
hosszú idő után ma küldte szét ismét azt 
az ő szokásos értesítését, melyet szétküld

múlva te is regéled unokáidnak Bódé 
Elemért és ...

— Csitt! kiáltottam a fecscgőkro.
— Annyi idős lehettem, múlt Sárika, úgy 

tizenhárom éves, mikor az első ideálomat 
megismertem kezűé elbeszélését az öre­
günk, Körösházy Albert festőművész bárom 
hónapig : július, augusztus, szeptemberben 
vendégünk volt Péterfalván. Anyám és apám 
arczképét festette.

Azon korban voltam, melyben a férfi 
félig meddig nagy leánynak, félig meddig 
gyermeknek vehetett. Körösházy bókolt ne­
kem. udvarias figyelemben részesitett, inig 
máskór csak gyermek számba tartott. Én 
csak a nagy leányt illető megbecsülést ve­
tettem mérlegbe és a legkomolyabbnak. so­
kat mondónak tartottam minden bókját, mi­
ket a süldő leánynak bátran osztogathatott. 
Első ideálommá tettem meg a harm in ez éves 
fiatal embert. Naplót vezettem, melyben 
minden hozzám intézett szavát bejegyeztem, 
vörös czcruzával aláhúzva azokat, melyek­
nek mélyebb jelentőséget tulajdonítottam és 
vallomást fedeztem fel bennük.

(Folyt, köv.)

ben részletesen fog megemlékezni s 
igy sok előkelő ur barátságát kihasznál­
va : tőlük pénzt csalt ki, fclhiván, 
hogy a vállalat támogatására 100 200
fitos kötelezvényeket Írjanak alá.

Ez sikerült is, a rövid lejáratú kö­
telezvényeket velük ki is fizettette, de ! 
az igy kiegyenlített okiratokat nem 
adta vissza az ,,adósokénak, hanem 
Ihilft) Mihály helyi ügyvédnél értéke­
sítette 500 írtért.

A jeles firma ez üzelmek az egész 
országba kiterjesztette és Windiseh- 
Griitz herczegtöl elkezdve és egy 
csomó grófon és báron keresztül gá­

teremtén csakhamar kiadta lelkét. A felbő­
szüli vadukat, mikor szörnyű munkáját el­
végezte, izzadva, vértől gőzölve rohant ki 
az udvarra s a halálra rémült gyerekeket 
bevitte anyjuk holtteste mellé a szobába, 
melynek padlóján szerte folydogált n vér.

Pintye János ráfogta a gyilkos kést gyer­
mekeire :

Ila egy szót szóltok, titeket is elpusz­
títalak !

A szegény csöppségeknek nem kellett el­
árulni a sötét Idint. A szomszédok hama­
rosan megtudtak mindent s Pintye Jánost 
átadták a csendőröknek, a kik a szörnye­
teget bevitték a nagyváradi ügyészség fog­
házába.

ÚJDONSÁG! ESÜtÖCH' ÜJDOMSÁG! ÚJDONSÁG! 'Mim*

Kitűnő mling édes must! Friss házi füstölt kolbász! Finom tormás virsli !
»»//««< r**cI ereseit téli szalonna, ti mi héj.-.sir, naponta /riss olvasatéin. Friss tepertyü. Mindenféle sajtok. Legfinomabb tömlőiül,,. 

sós és fejes kúposai a. Friss mustárliszt, Késs házi mustár. Ó-borból főzött házi konyak. Kis üstön főzött ó-szilvoriiim. Finom 
törköly pálinka. Legjobb baraezk pálinka. Uradalmi irós vajjal készített kifl.k. ?'é<lÍrj,tg/pel elintett /.omlós csipát.- és soroksári 
rozskenyér és kovászos húst huzat én t/ér kaphatók __ . ,___
JÖ „ö. va|a, waeknapi i,„, bá,HOFMN K&ROLY
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A szemtelenség netovábbja.
A napokban járta be a helyi lapo­

kat a szélhámosságnak az klassikus 
példája, hogy Kandier József kassza- i 
betörő egy Pántya Simon nevű ni.- ! 
pagocsai oláh embert — ki GO kom- ' 
nát hozott Dr. Sárkány Miklós ügy­
védnek - miként csapott be egy pár 
nap előtt.

Az oláh ember ugyanis nem tudván, 
hogy hol lakik az ügyvéd: Kandier 
vállalkozott arra, hogy elvezeti ő oda.

Azonban az ügyvédi iroda helyett a 
postára vezette s ott azt mondván, hogy 
az a helyiség a Sárkány ügyvéd iro­
dája, ő pedig az ügyvéd helyettese, a 
posta közegek pedig az ügyvéd írno­
kai, átvette a pénzt és a szegény cin- ■ 
bérnek a GO koronáról, a közönség 
használatára álló tintával nyugtát irt, 
Harczon, 1901. okt 1-én keltezéssel.

A szegény embert Szőts Sándor 
harezói körjegyző tette figyelmessé a 
becsapatásra s rögtön beküldte az ügy- 1 
vedhez, kinek hamarosan sikerült elfo­
gatnia és méltó helyre, a helyi fogházba 
juttatni a jeles firmát, hol vizsgálati 
fogságba helyeztetett.

Arról értesülünk, hogy — a hir hal­
latára — ma újból egy egész sereg 
ember jelentkezett Kandier ellen, kiket 
hasonló becsapásban részesített.

A szemtelenség netovábbjának keli 
nyivánitsuk azt a határtalan arczátlan- 
ságot is, hogy mint értesülünk 
épen Dr. Sárkány ügyvédet kérte, fel ! 
arra, hogy a vizsgálati fogság ellen 
felebbezést Írjon számára.

Természetes, hogy óhaja dugába diilt.

— Uj regényünk. Holnapi számunk­
ban be lesz fejezve Oroszlány Gábor, la­
punk fömunkatávsának „Beteg lelkek' czimii 
regénye és egy uj regény közlését kezdjük 
meg Király Béla tollából. Üt már ismeri az 
olvasó közönség, tehát nem kell ajánlanunk. : 
Csak éppen annyit jegyzőnk meg, hogy re- 1 
génjének története a szabadságharc/idejéből j 
van merítve, cz-imo pedig „A marosszéki 
nemzetőrség s a 87-ik zászlóalj törté­
nete'.

- Városi közgyűlés, A polgár­
mester helyettes ma rendkívüli közgyűlésre : 
hívta egybe a város törvényhatóságát, hogy , 
a tanács nevében előterjesztést tegyen a i

400000 frtos kölcsönre vonatkozólag. A köz­
gyűlés lapunk zártakor még nem ért véget s 
Így tudósításunkat jövő számunkba hozzuk,

Kossuth Ferencz SO éves.
A függetlenségi és 48-as párt vezére, Kos­
suth Fereticz november hónap tizenhatodi­
kon iili meg születésének hatvanadik év­
fordulóját. Ebből az alkalomból a főváros 
függetlenségi érzelmű polgári nagyobbsza- 
básu óváczióban fogják részesíteni a ve­
zért, a ki a havlan esztendőből csak tizenöt 
esztendőt töltött szülőhazájában. Még 
1850-bon elkerült Magyarországból s 1895. 
november lb-án, épen sziiiotéso napján 
jött ismét vissza estette le a honpolgár! es­
küt. Azóta folytonos munkásságban tölti 
napjait. Az ő szorgalmas munkásságá­
nak köszönhető nagyrészben, hogy a 
függetlenségi és 48-as párt erőben és szám­
ban megszaporodva került ki ti választási 
küzdelemből. Ezt akarja a polgárság na- 
gyobbszabásu ünnepséggel megjutalmazni. 
Különben parlamenti körükben is szóba ke­
rült ez az évforduló.

fifialí kai Zsiga Budapesten.
Meg irtuk volt, hogy az egyetemi ifjúság 
levelet intézett Makkai Zsigához, hogy tu­
dassa velük érkezésének idejét, hogy iliő 
módon fogadhassák őt, most mint minket 
értesítenek, a fogadtatás impozáns.volt. Sok 
ezer ember ment ki a kerepesi-uti központi 
pályaudvarhoz, fogadni a híressé vált szé­
kely képviselőt, s midőn a perronon meg­
jelent Makkai alakja, hatalmas éljenzéssel 
es az egyetemi ifjúság egy szónoka szép 
beszéddel fogadta Makkait. Azután a ten­
ger néptömeg egész a szállodáig kísérte.

Bán tudósa SzékelyföleSön.
Schumacher Sándor, a dán irodalmi tár­
saság titkára, a Kisfaludy társaság tagja 
pár nap óta Sepsiszontgyörgyön tartózkodik 
s mint halljuk városunkba is ellátogat. A 
magyarok lelkes barátját örömmel várjuk 
körünkbe.

Kagy vasúti szerencsétlen­
ség. Mint nekünk írják Budapestről, f. hó 
23-án este a keleti pálya udvarról Zimony 
felé induló személy vonat összeütközött egy 
tehervonatiak Tizenöt ember súlyosan meg­
sebesült. A személyvonaton levő egyik ka­
lauz agyrázkódást szenvedett és életéhez 
kevés a remény.

— EHeciíator vázasunkban. A
közelebbi napokban egy pár előadást fog 
tartani miiünk az országszerte ismert kitűnő 
recitator Sió Ferencz. Ez élvezetesnek ígér­
kező estékre felhívjuk közönségünk ügyei­
mét. Lapunk közelebbi számában ismertetni 
fogjuk úgy a műsort, mint a helyiséget, 
hol előadásait tartani fogja.

Rfidiidja föl egye s falvi bácsi ?
llol kapható a legjobb és legolcsóbb rum? 
Hol kapható a legjobb kisiistös seprő és 
szilvapálinka? llol kapható a valódi szé­

kely fenyőviz ? Hol kapható a legjobb és 
legolcsóbb likőr ? vagyis magyarosan mondva 
édesített italok u. m. állás, császárkörtve, 
megyszesz, vanília, narancs, czitrom, fodor­
menta, Chartreuse, rózsa, amset, Bendek- 
tiner, punseh e ssenczia és még mindenféle 
más édesített italok ? Hol kapható a leg­
jobb és legolcsóbb egészséges kádeczet. 
Hol kapható a legszebb és legolcssóbb ké­
pes levelezőlap? Édes öcsém csakis a 
megyesfalvi rum, likőr és cognacgyár -nagy 
raktáraiban Szóchenyi-tór 50 sz. (Baruch 
ház) és Szóchenyi-tér 29 sz. a nagymészár- 
szók tőszomszédságában. (52.)

Fogolyén Bogdán női ruhaké-
szitési divattermében későn érkezendő 
megrendelések tulhalmozott munka követ­
keztében rövid határidőre nem lesznek 
eszközölhetők. (176).

FII SfncHk! SsSS":
derek minden színben, szappanok minden 
illatban, mozsdú vizek, mindennemű kefeáruk, 
úri és női fésiik, hajtők, hajsütő lámpák és 
vasak, száj és fogtisztitó vizek, porok, pasz­
ták és ereinek, labdacsok, bajusz ápoló 
brillantinok, pedrők. crősitők, bajusz kötők 
és fésűk. Hajhullás és korpa elleni szerek, 
haj,- bajusz- és szakálfestő szerek, minden 
tetszés szerinti szín azonnali elérésére, mely 
szili egyszeri bekenós után 5—6 hétig tart. 
Női és férti hajszín helyreállítók, melyek az 
őszülő hajnak eredeti sziliét adják vissza. 
Gummi és halhólyag, óvszerek urak és höl­
gyek részére jótállás mellett. Körömvágók 
és tisztítók. Láb-, kéz- és test izzadás elleni 
szerek. Pomádék és illatszerek a legdiva­
tosabb és minden erősebb virágillatokban. 
Dió-olajok és kivonatok legnagyobb vá­
lasztékban mindig friss és eredeti minő­
ségben jótállás mellett a legolcsóbb 
árakért csakis

BENŐ B. R.
lllutszorúsznól, mint specziálistánál kaphatók 

Marosvásárhelyt, Bolyal-utcza, Papp.paluta.

REGÉNY-CSARNOK. 

Beteg lelkek.
Irta: Oroszlány Gábor. 48.

Zsuzsa asszony, mint egy tigris, utána 
szökött Tolnainak s lefogta. Valóságos 
harcz fejlődött ki kettőjük között.

- Mit akar tőlem ? ordította Tolnai.
— Meg akarom menteni . . .
— Engedjen el! Nincs szükségem többé 

az életre.

EGY FORINT jl ÉTI 
VARRÓGÉPET,

RÉSZLiETFIZETE. SRE szállítunk mindenfele rendszerű

valódi S i li H Él
is, mélyen leszállított árban. Varrógép 
javítást vevőinknek ingyen.

Budapestről c ezóira szerződtetett gé|;ltiinz<í ncink ingyen oktatja vásárlóinkat a tiiszvarrás és hímzésre. 
Dús választék minden rendszerű góprészckből (tii, olaj, s/.ij, fogaskerekek, himzőselymek, stb.) - Viktoria közi himzőgép. —
Kerékpáe-készletünket felárén árusítjuk. Villamos , „ , , r
csillárokból nagy választék -- részletfizetésre. rlSCOST V2yUl3 6S Fldl CZ6§il6l

149 Marosvásárhelyt. (Főtér.)



4-ik oldal. Székelység. Marosvásárhely, 1901. október hó 2(1.

Az édes apja emlékére kérem . . .
Ellj, lei mondom, elég volt a ledér- 

ségből! És összeszedte minden erejét s n 
görcsösen nyakába kapaszkodó asszonyt le­
szakította magáról.

Valóságos extázisba jött. Arczán látszott, 
hogy hatalmas láz gyütri. s gyors lélegzet 
elfojtotta, a még kiejteni akart szavait. 
Zsuzsa asszonv tehetetlenül nézte lolnait, 
ki örült módjára letépte az ablak függö­
nyüket, kiszakította sarkából az ablakot.

— Vége, vége — lihegte fájdalmasan 
Zsuzsa asszony, vége van . . . elveszett!..

Tolnai lekiáltott a második emeletről a 
nyitott ablakon.

— Nyomorult! Állj meg! . . .
Aztán ő maga ment a szavai után. Kiug­

rott az ablakon. Egy pillanat s az udvar 
kövezetén, Klára lábai előtt terült el Tolnai.

Agya kilocscsant, ti ste roncsunkba tört 
és vége volt az utolsó Tolnai ide­
iének.

Klára lábai előtt lehelte ki lelkét, nemes 
fiatal lelkét.

A pesti házat pedig behúzták fekete 
posztóval, a kék selyem szobát gyászos 
takaróval........................

(Folyt, küv.)

Közönség köréből").
Nyárádszeredai panama.

A „Székelység" 1901. október hó 25-én 
megjelent számában. Panama Nyárádsze- 
redában ezimmel egy közlemény jelent meg 
N. S. aláírással, a mely a nyárádszeredai 
körorvost, valamint a nyárádszeredai kép­
viselőtestületet. a husvizsgálat teljesítésénél 
visszaéléssel é* zsarolással vádolja.

N. S. és főleg társai, kiket jól tudok, 
hogy kik, vagy gyávaságból, de még inkább 
rossz indulati alattomosságból nevüket nem 
merik kiírni, de vegyék azért magokra ta­
lálóknak azon kijelentésemet, hogy úgy X. 
S. egyedül, de főleg társai aljas rágalma­
zók és velük tisztességes ember szóba nem 
állhat.

Ny.-Szcreda. 1901. okt. 25.

195. Dr. Simó Zsigmond.

*) K rovatban közlőitekért a felelősség a bekül­
dőt terheli. Ssecrk.

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor.

A kiadóhivatal vezetője: Király l’á!.

pi M1
vv* Családi nemBsséíjek

k 1 k u t a t á s a 1®
i és csalfái Misa tfi

1f
(A

szerény dijazásmcllett.

— elfogadtat ik. =
Bővebbet a kiadóhivatalban.

179. 7—0.

19

t.-¥ & -fi

Ä női szépség fennMasára
és ápolására legmelegebben ajánljuk

az ibolya készítményeket.
A legrövidebb idő alatt elmulaszt ják a bőr 

bármilyen tisztátalanságait: szépiát, májfol­
tot, pörsenéseket stb. stb. üdévé, fehérré, 
bársonysimává teszik az arezbőrt. Ibolya, 
créme 80 fillér, szappan 70 fillér, hölgypor 
(fehér, rózsa és créme sziliekben) 1 korona.

Kapható e g y c d ii 1 a

Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszertár.

(152.) 22—0.

Késé,Íeaíi Rum
közvetlen behozatal.

Brazília I. rendű . 
Malabar 1. rendű 
Cuba Ceylon . .
Jamaika ....

. kilója frt 1 '20 
.. 1-30 
. 100 
„ T90

Cuba legfinomabb nagy szemű .. „ 2'20

Naponta frissen pörkölve:
Pörkölt kávé igen jó . . kilója frt l'OO

„ „ erős, finom zam. „ „ 2'20
„ „ legeslegfinom. „ „ 2'40

Dick Vilmos és Táfóa
Erdély legnagyobb divatárnházaTordán.

8 Fiokáruháza Kolozsvárt. 8':~-

Szállít csakis utánvétellel, bérmentve 
alanti árjegyzék szerint.

Árjegyzék.
Egy finom 2 személyes olajos paplan 2'75 kr. 
Egy finom minden színben létező

klos paplan....................................3'75 „
Egy finom selyem utánzóit paplan 4'25 „

„ „ „ paplan . . . 3" 75 „
_ , valódi atlasz paplan . ti"76 .,
_ „ egész nehéz selyemből
tiszta fehér vattával bélelt paplan 9'50 
Egy vég vászon 3"20, 3'75, 4' 4'50, 5 50

K a világon minden létező czikk bámulatos 
olcsó árban. Meg nem felelőt bérmentve 
visszaveszünk s a pénzt visszatérítjük.

180. 6—0. Teljes tisztelettel

Dick Vilmos és Társa
Torda. -----

Jó irásu fiatal nő
ki a számvetésben jártas

felvétetik.
Czim a kiadóban. 4 0. 183.

Tüzi-lécz 
raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szcntgyörgy Etiiltelep Eclső- 
vasut-uteza 49 a szám alatt levő

száraz tüzi-lécz raktáromra,
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
50 Etrajczár. Házhoz szállítva 60 
krajczAr. Telefonszám 162.

(153.) Tisztelettel

Beer Józsefné.

Kiadószéputczailakés
három szoba, konyha

és mellék helyiségek It el együtt

a Kossuth Lajos-utcza G1. sz. alatt.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

6—G. 182.

rJT e a : 1 í u m :

I Souehong-tea frt 1.20 
Or. családi tea „l.OOj 
Cs6sz.kev.te» .2— 
Karaván kev. toa „ 2.00 j 
Imperial kev toa „8.— I

Rumlin, családi ' i űv. frt SO 
Jam. rum 3 csili.11 „ „ 1.50
Ananas „ „ „ it „ „ 2.
Fejed, rum er. angol11 korsó 3.59 

. . . . . . . . . . . . . . . . 'A korsó 2.

Minden ezen kávé, tea és rum fajok a 
legkissebb adagolásban is kaphatók.

Az áruk vegyesen is rendelhetők. Vidékre 
mindent ingyen caomagölva küld a pénz 
előlegek beküldése, vagy utánvét mellett

Szalmásy Gyuía
fűszer- és csemege kereskedése 

196. Maros-Vásárhely.

Baczkamadarasi
édes must

litere 30 kr. 
Vakarcs Bélánál

Kör-utcza 79. szám.
2—G. 193.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt 1901.


